## **Privacy Policy**

Fearsome Ltd
The Whisky Bond, 2 Dawson Road
G4 9SS, Glasgow,UK
info@fearsome.co.uk
Last update 15/11/2023

#### 1. Introduction

Thank you for visiting www.fearsome.co.uk. This Privacy Policy explains how we collect, use, disclose, and safeguard your information when you visit our website.

## 2. Information We Collect

- Personal Information: We may collect personally identifiable information, such as your name, email address, and any other information you voluntarily provide to us.
- Non-Personal Information: We may collect non-personal information, such as browser type,
   IP address, and the type of device you are using.

#### 3. How We Use Your Information

We may use the information we collect for various purposes, including:

- To personalize your experience on our website.
- To improve our website based on your feedback.
- To send periodic emails regarding our products or services.

## 4. How We Protect Your Information

We implement a variety of security measures to maintain the safety of your personal information.

### 5. Cookies

We use cookies to enhance your experience on our website. You can choose to disable cookies through your browser settings.

## 6. Third-Party Links

Our website do may contain links to third-party websites. We have no control over the content or privacy policies of these sites.

# 7. Children's Online Privacy Protection Act (COPPA) Compliance

Our website is not directed at individuals under the age of 13. We do not knowingly collect personal information from children under 13.

## 8. Changes to This Privacy Policy

We reserve the right to update or modify this Privacy Policy at any time without prior notice. Please review this policy periodically for changes.

## 9. Contact Information

If you have any questions or concerns regarding this Privacy Policy, please contact us at <a href="mailto:info@fearsome.co.uk">info@fearsome.co.uk</a> with the subject line' Privacy Policy Enquiry'.